

自幼失去母亲 由外祖父母抚养长大 18岁少年突遇车祸昏迷 急需30多万元手术费



本报讯 (记者 王丽清 通讯员 林金莲 陈海棠) “我们不知道该如何筹集后续的治疗费用,更不知道外甥能否承受住这漫长而艰难的治疗过程。但我知道,我们不能放弃,外甥的人生才刚刚开始,他还有无限的可能……”5日,看着还躺在ICU病房里的外甥傅国森,傅文明心急如焚。

原来,10月28日下午,18岁的傅国森驾驶电动车回家拿书本,在返校途中与一辆汽车相撞。事故发生后,傅国森被120急救车迅速送往医院。

道路集中“小修补” 路面颜值“大升级”

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 陈榕) 割割、破碎、清理碎石、填补、压平……昨日,在南安市省新镇省东村村道上,施工人员正对部分破损路面进行修补,切实提升道路颜值,消除群众出行安全隐患。

原来,省东村位于省新镇区,车流、人流量长期处于“双高”,致使大街小巷部分路段破损、水泥龟裂、砖石外露,存在一定安全隐患,给附近群众出行造成不便。“这条路两旁都是居民区,学校也在这条路上,上下学时间车多人多。特别是下雨天,坑洼处会积水,车辆经过时都要当心溅水,很不方便。”双拥路周边群众陈女士说。

为切实改善人居环境,提升群众幸福指数,省东村积极争取上级补助并自筹资金补齐缺口,投入26万元,于10月中旬对村内1360平方米的破损路面进行修补养护,目前已有部分路段修复完工。

“前期,我们对辖区路面问题进行详细摸底,制定维修方案,多点位同时开工,尽量缩短工时,快速处置隐患,减少对群众出行的影响。”省东村党委书记、村委会主任陈锦锋表示,省东村会持续关注道路状况,加大巡查力度,对破损道路及时进行维修养护,为群众提供更加安全便捷的交通环境。

委员聚智谋良策 助推梅山卫生院顺利搬迁



本报记者 傅雅兰 通讯员 赵福建

“梅山镇卫生院新院区的投用,对我们来说是件大好事,不仅环境比之前好多了,而且医疗器械也很先进,来这里看病就医放心多了……”谈起梅山卫生院新院区的就医环境,周边群众纷纷拍手称赞。

日前,南安市梅山镇政协委员联络组以“政协委员助力‘梅山卫生院顺利搬迁’”为主题开展“关注民生事 有事好协商”活动。

南安市梅山镇卫生院成立于1956年,承担着梅山镇和周边乡镇村民及外来务工人员7万余人的国家基本公共

检查结果显示,事故造成傅国森重型颅脑损伤、颅骨骨折、骨盆骨折及粉碎性骨折等多处严重伤害。目前,人仍处在半昏迷状态,在ICU接受治疗。

据丰州镇民政办负责人黄志金介绍,傅国森是丰州镇溪丰村人,自幼失去母亲,父亲去向不明,由年迈的外祖父母抚养长大。其外祖父今年66岁,身体不佳需长期服药治疗;外祖母60岁,在家务农;家庭经济主要依靠舅舅傅文明务工和低保金维持,一家四口居住在老旧的石结构房屋中。今年9月,傅国森由中职升学考入大专。

“我感觉整个世界都崩塌了。”傅文明说,之前还活力满满的外甥,如今却躺在ICU里。“医生告诉我们,外甥需要住院手术治疗,后续治疗时间长,

费用极高,还需要进行ICU重症监护接受治疗。”听到这些话,傅文明心情沉重不已。

得知傅国森的困境后,社会各界纷纷伸出援手。丰州镇溪丰村村“两委”不仅献出自己的爱心,还发动村里的老人会、爱心人士踊跃捐资。南安市民政局为傅国森申请南安市城乡困难群众家庭临时救助“一事一议”1万元救助金,并为其向南安市慈善总会谢克全慈善基金申请到2万元的困难补助,同时发动社会爱心捐资。

“截至目前,我们已经花费了6万多元,其中1.8万元由车主保险垫付。”傅文明说,医生建议的开颅手术及骨折治疗等后续费用还需30多万元,对

于这个靠打工维持家用的家庭来说,无疑是一笔天文数字。“希望社会各界爱心人士,能够伸出援手,帮帮我们。”

如果您想帮助这一家人,可以联系傅文明,联系方式:15260821677,或扫描下方二维码,贡献自己的一份爱心。



42盏路灯亮了 居民心里暖了



42盏双杆LED路灯整齐有序地排列在道路两侧,犹如一道亮丽的风景线。

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 杨玉霜 吴夏阳 文/图) 近日,国道324线官桥社庄段迎来了一场美丽的蜕变。夜幕降临,华灯初上,该路段42盏崭新的路灯悄然亮起,不仅照亮了过往车辆的回家之路,也提升了周边居民的安全感和幸福感。

“此次路灯改造升级工程显著改善了国道324线官桥社庄段的夜间照明条件。”南安市官桥镇相关负责

人介绍,此前该路段的路灯因安装时间久远,存在线路老化、灯管损坏等故障频发的问题,无法满足正常照明需求,给群众夜间出行带来了诸多不便。随着国道324线的交通流量日益增大,交通安全隐患也随之增多。

面对这一现状,官桥镇党委、政府高度重视,积极谋划,决定对国道324线上的路灯进行改造升级。经过一系列的努力,全长1.4公里的国道

324线官桥社庄段已焕然一新,42盏10米高的双杆LED路灯整齐有序地排列在道路两侧,犹如一道亮丽的风景线。“这些新型LED路灯不仅外观现代、美观,更重要的是其高光效、节能环保的特点,极大地提升了照明效果,减少了能源消耗。”上述负责人说。

“现在路灯亮了,晚上出行感觉踏实多了,心里也暖和多了。”附近村民张大爷感慨地说。

登高望远 一“企”向上 南安举办2024年企业家日登山活动

本报讯 (记者 李杨瑜 通讯员 刘乃玮) 5日下午,“登高望远 一‘企’向上”2024年南安企业家日登山活动在北山森林公园举行。副市长易辉泉参加活动。

“自去年起,我便开始参与南安举办的企业家日活动,今年将会有3位代表参加。活动的举办,不仅加强了企业家与商会间的联络,增进彼此友谊,更让大家在紧张的工作之余得以放松身心,共度欢乐时光。”对喜欢旅游、运动的罗东商会秘书长黄加亮而言,企业家日活动的举办让他倍感亲切,平时商会会员们也会自发组织各类活动,增进感情,提升凝聚力。

从江西远赴南安,现任柳城商会副会长兼监事长、福建省匡庐装修工程有限公司总经理胡金城已在这片创业热土上耕耘了20年。其间,他见证了南安经济的飞速发展,更深刻领悟到了闽南人“爱拼才会赢”这一精神内核的深远意义。

“企业家日活动无疑是一座宝贵的沟通与合作桥梁,它不仅为我们提供了分享成功智慧、洞察行业趋势平台,更是一个挖掘潜在商业伙伴、拓宽合作视野的绝佳契机。”在胡金城看来,通过这样的活动,企业家们得以在交流与碰撞中激发新灵感,共同书写商业发展新篇章。

石井溪东村举办象棋邀请赛

本报讯 (记者 庄树鸿 通讯员 李燕珠) 3日,南安市石井镇溪东村举办“迎祖杯”象棋邀请赛。赛事旨在通过象棋这一古老而富有魅力的智力运动,缅怀先祖智慧,传承中华优秀传统文化,促进社会和谐,增强民族认同感。

比赛吸引了来自石井、仑苍、官桥、东田、梅山、霞美、林美、柳城、英都、水头、翔云、丰州、洪濑等乡镇(街道)的64名优秀棋手参加。比赛期间,选手们纷纷展现出高超的棋艺和顽强的拼搏精神。他们或凝神静气,或眉头紧锁,每一步棋都经过深思熟虑。经过9轮激烈角逐,来自丰州镇的棋手黄卿耀成功夺冠,丰州镇的棋手徐豪哲和仑苍的棋手王金水分获亚军、季军。

颁奖仪式上,获奖选手们手捧奖杯和证书,脸上洋溢着喜悦和自豪。同时,第4名至第16名以及石井镇前6名选手也获得了相应的荣誉和奖励。此外,赛事还设立了幸运奖,为更多参赛者带来了惊喜和欢乐。



七旬老人外出迷路 警民爱心接力助返家

本报讯 (通讯员 曾肃琪 记者 李贵灵) “谢谢你们,如果没有你们,我真不知道怎么办。”3日晚,对于南安市水头镇的邹阿婆一家来说,是难忘的时刻。

年逾七十的邹阿婆,因年事已高且曾患病,思维已不似往昔清晰。这天饭点,她独自走出家门,不知方向。她慢慢走到了水头镇沿海大道旁,这里大货车川流不息。

彼时,万女士骑着电动车经过,她注意到了身处险境的阿婆,便停下电动车,快步走向阿婆。在简单询问后,她发现阿婆无法准确说出家庭住址,当即拨打报警电话,向民警详细描述了老人的情况和所在位置。不仅如此,万女士还在自己的朋友圈发布了老人的照片和相关信息,希望借助网络的力量,让老人尽快与家人团聚。

水头派出所民警接报后,快速赶到现场,细心询问老人情况,试图从只言片语中获取有用信息。几乎同一时间,老人的家人也骑着电动车匆匆赶来。原来,他们正为找不到老人着急之时,看到他人分享的朋友圈,便立即赶来。

找到老人后,他们激动地向万女士和民警表示感谢。由于电动车无法搭载老人,民警决定开车将老人送回家。离开前,民警还不忘提醒家属,要让老人随身携带纸条,写上家人的关键信息,平时更要用心照看好老人,避免类似情况再次发生。

兴业银行泉州分行:金融链接科技与产业 携手推动创新发展

泉州作为福建省重要的经济中心,近年来科技产业迅速发展,尤其在纺织鞋服、建材家居等传统产业为主的大千亿元产业转型升级中,科技成为重要驱动力。推动科技、产业创新,离不开金融力量的深度参与。

近年来,兴业银行泉州分行持续优

化科技金融体制机制,构建更专业的科技金融评审体系。依托“技术流”评价体系,该分行把企业成长潜力、人才价值量化等作为信贷审批依据,有效实现了企业“技术流”转化为“资金流”,培育更多企业发展壮大。

从初创期到成熟期,科创企业呈现出不

同特点,需要金融机构适配不同阶段的产品和服务。兴业银行泉州分行围绕科创企业全生命周期,打造多元化的科技金融产品体系,提供“股债贷保”“商投私同研”金融服务,重点推动“商行+投行”创孵服务,以及产业撮合、研究赋能等非金融服务。

此外,兴业银行泉州分行不断提升

金融服务便捷性,推出“兴速贷—优质科创企业专属”,实现贷款线上办理,有效解决企业融资慢的难题。

除了在金融产品服务方面下功夫,兴业银行泉州分行还积极构建生态服务圈,紧跟泉州在半导体、新能源、新材料、新智

行业协会等搭建服务平台,为科技创新、产业创新厚植土壤。今年8月,由兴业银行泉州分行协办的2024年泉州市创新创业大赛圆满收官,大赛吸引了众多科创企业团队参加,针对其中优质参赛项目,兴业银行泉州分行将予以优先融资支持,助推泉州市新质生产力培育发展。